TRIGONOMETRIA DO TRIANGULO RETANGULO

Exercicio n° 481 ,
A

u . n 8
Sabendo que & designa a amplitude de um angulo agudo em graus e que sen a = 3
Determina o valor exato do cosa

(A) cosa = ?

(B) cosa = Y7
81

=1
(C) cosa = _

17
(D) cosa = o

Exercicio n° 482 ,
A

Observa a seguinte figura:

Sabendo que o triangulo [ABC] é retangulo em B, qual AB=5
das seguintes op¢des representa o sin a? AC = 64
A 5 BC =4
(A)
4
(B) -
4
©
5
(D)
Exercicio n° 483
w/
Um circuito de BTT tem o seguinte formato, como mostra a figura. g
Qual das seguintes opgdes representa a amplitude do angulo 67
(A) Aproximadamente 36,6° m

(B) Aproximadamente 42,1°
(€C) Aproximadamente 47,9° 5m
(D) Aproximadamente 87,2°

60°
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